

La política de Educación socialista, ausente del Parlamento

Desde la comparecencia del 18-X-1988 en el Pleno del Congreso, en la que el señor Solana se presentaba por primera vez al Parlamento, el ministro de Educación no ha vuelto a comparecer para tratar de Educación, ni en el Pleno, ni en la Comisión de Educación y Cultura. Aparte de que de por sí el tiempo pasado es más que razonable para que, por propia iniciativa, éste compareciera, la comparecencia en la comisión está pedida por Izquierda Unida para que explique las negociaciones con el profesorado y los planes de financiación de la reforma. Además, del 18-X-1988 hasta hoy, han transcurrido al menos dos acontecimientos de los que debió ser informado el Parlamento: el acuerdo con los sindicatos de profesores y el acuerdo de finales de enero MEC-CC.AA. para desarrollo e implantación de la reforma. El propio incumplimiento, una vez más, de los plazos de la reforma sería otro motivo. El Gobierno o piensa que no son temas de interés o quiere escapar al control del Parlamento.